

## Москвичей спросят об авансовой оплате коммунальных услуг

29.07.2014

В "[Активном гражданине](#)" появился опрос про оплату жилищно-коммунальных услуг. Власти интересуются, оплачивают ли москвичи ЖКУ заранее перед отпусками. "Чтобы вернуться после летних каникул без долгов, некоторые москвичи оплачивают услуги заранее. А Вы пользуетесь возможностью авансом внести коммунальные платежи?" – спрашивается в сервисе.

Также пользователей приложения спросили, хотели бы они получать SMS с напоминанием о необходимости оплаты ЖКУ. В опросе отмечается, что жители часто забывают оплатить услуги до 10 числа каждого месяца.

За прохождение опроса пользователям начисляется 40 баллов.

---

Адрес страницы: <http://hamovniki.mos.ru/presscenter/news/detail/1176589.html>

---

[Управа района Хамовники](#)